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Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ПРОИСШЕСТВИЯ

ЧЕРЕЗ ПОШКОДЖЕННЯ ХАБУ В ХАРКОВІ «УКРПОШТА»
ЗАЛУЧИЛА РЕЗЕРВНІ ПОТУЖНОСТІ

АТ «Укрпошта» оперативно перебудувало маршрути обробки та доставки відправлень після російської
атаки на логістичний хаб у Харкові. У компанії запевняють, що вцілілі посилки продовжують рух до
адресатів, а клієнтам, чиї відправлення були пошкоджені, виплатять компенсації.

Як повідомили в «Укрпошті», одразу після обстрілу було змінено логістичну схему роботи. Для
обслуговування Харківської та Донецької областей задіяли резервні потужності в іншому місті. Частину
магістрального транспорту перенаправили на альтернативні сортувальні центри, де організували
окрему обробку відправлень для цих регіонів.

У компанії зазначили, що для Харкова вже запроваджено два щоденні рейси. Перший із них вирушив
одразу після реорганізації логістики, другий готують до відправлення, щоб доставити вцілілі посилки
отримувачам у максимально стислі терміни.

Паралельно «Укрпошта» формує перелік клієнтів, які мають право на компенсацію через пошкодження
або втрату відправлень внаслідок атаки. Детальну інформацію щодо порядку виплат обіцяють надати
із середи після завершення перевірки та уточнення списків.

Остаточний розмір збитків стане відомий після роботи спеціальних комісій та оцінки пошкодженого
обладнання.

Для забезпечення безперервної роботи компанія також планує перекинути частину техніки з інших
регіонів, використати резервне обладнання та закупити додаткове устаткування.

Нагадаємо, внаслідок нічної атаки російського дрона-камікадзе Shahed у Харкові було частково
зруйновано логістичний хаб «Укрпошти». За словами генерального директора Ігор Смілянський,
працівники компанії відразу розпочали роботи з відновлення операцій та забезпечення безперебійної
доставки поштових відправлень.

Підготувала: Ніна Петрович

Укрпошта Харків хаб Ігор Смілянський

Общее количество просмотров: 88
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